



A7

激情柔巴 相约里约



第31届夏季奥运会专刊

有一种美丽,叫拼搏

女子 20 公里竞走冠军 刘虹圆梦里约

29岁对于一个职业运动员来说,已经到了尾声。19日,第三次参加奥运会的江西姑娘刘虹在里约奥运会女子20公里竞走比赛中折桂,终于在风风雨雨之后圆梦里约。

如今的刘虹,已经集世界

纪录拥有者、奥运会冠军和世锦赛冠军头衔于一身,经历了多年的高强度比赛和训练,她虽然浑身伤病,但经验和实力都像风雨之后的彩虹一样,酝酿了许久,今天终于展现在全世界的面前。



羽毛球男单冠军 谌龙成“真龙”

中国选手谌龙在20日举行的里约奥运会羽毛球男单决赛中击败马来西亚名将李宗伟获得冠军。这也是李宗伟连续第三次在奥运会这一决赛中落败。

历时74分钟,谌龙以两个21:18击败马来西亚老将李宗伟,首夺奥运会冠军。这也是国羽在本届奥运会上的第二枚金

牌、第三枚奖牌。两局比赛中,谌龙的表现明显更加出色,在进攻端和防守端都没有明显的漏洞,反观李宗伟明显由于前一日与林丹的比赛消耗了大量的体力和精力,扣球出界、回球下网等失误明显更多,而且在网前斗小球时,运气也更差一点。



跆拳道女子 67 公斤以上级冠军 郑姝音帅呆了

中国选手郑姝音20日在里约奥运会跆拳道女子67公斤以上级决赛中夺冠。

22岁的郑姝音身高1米92,大长腿在赛场上有她独特的优势。她说:“我

腿长啊,之前和对手交过手,她们今天都在防我击头。”针对决赛对手,教练和队友给她的战术是“控制好远距离,不要让对手轻易打到我”。



男子 10 米跳台冠军 陈艾森了不起

“我现在最想做的事就是大喊一声:我夺冠啦!”作为男子跳台第一位奥运双冠王,20岁的陈艾森在称霸男子10米台比赛后一直都克制自己的情绪,但是走下领奖台他还是忍不住想要振臂高呼,庆祝一下。

陈艾森成为奥运历史上

第一位在男子跳台同时收获单人及双人金牌的运动员。此前,只有跳水王子田亮在悉尼和雅典奥运会上同时兼项单人和双人跳台比赛,每次都进账一金。10米台的胜利,让陈艾森成为和队友施廷懋(女子3米板)并肩的双冠王。



奖牌榜

排名	国家/地区	金牌	银牌	铜牌
1	美国	43	37	36
2	英国	27	22	17
3	中国	26	18	26

截至北京时间:8月21日23:00



今日看点

享受里约奥运会 最后一日比赛

里约奥运会今日进入最后一个比赛日,虽然中国代表团当日已经没有夺金点,但是精彩的篮球、田径、艺术体操比赛,以及当晚的闭幕式势必将为本届奥运会画上精彩的句号。

田径项目将产生最后一项男子马拉松的金牌。31岁的肯尼亚选手基普乔盖被认为是最大热门。

艺术体操堪称是奥运会上最养眼的项目之一,俄罗斯队是艺术体操的绝对霸主。

奥运会闭幕式也是不容错过的“盛宴”。据组委会相关负责人介绍,里约奥运会闭幕式的特色就是一场“庆典”,庆祝过去几周的精彩比赛,庆祝巴西人特有的文化,而且组委会透露,开幕式的一些角色将“重返闭幕式”。巴西人最后还会给世界带来什么惊喜?我们很期待。

(本版文/图均据新华网)

